
（１）現在の景気はどうですか？

3票 

9% 

8票 24% 

15票 46% 

7票 21% 

青森 秋田 福岡 

大変良い やや良い 普通 やや悪い 大変悪い 

2票 

12% 
2票 

12% 

8票 

47% 

5票 

29% 

群馬 栃木 山梨 

1票 

5% 

3票 

16% 

3票 

16% 

6票 

31% 

6票 

32% 

東京 神奈川 

1票 

3% 

10票 

30% 

13票 

40% 

9票 

27% 

長野 富山 新潟 

2票 

5% 

11票 

25% 

21票 

49% 

9票 

21% 

大阪 京都 奈良 和歌山 

4票 

16% 

11票 

44% 

6票 

24% 

4票 

16% 

愛知 三重 岐阜 

3票 

18% 

5票 

29% 5票 

29% 

4票 

24% 

愛媛 香川 広島 

2票 

40% 

2票 

40% 

1票 

20% 

福岡 大分 沖縄 鹿児島 



（２）今後１年間位の景気見通しについてお聞かせ下さい。
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（３）現在の地価は震災前に比べてどうですか？
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（４）地震によって始まったコンサルティング業務がありましたか？
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（６）現在、受託しているコンサルティングはありますか？
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●インターネット関連について
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